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Informatika — kdzépszint Javitasi-értékelési utmutato

Bevezetés

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési itmutatoban megadott pontozas szerint torténik.
A javitdsi utmutatoban a nagyobb logikai egységek szerinti pontokat a keretezett részben
talalja. A keretezés nélkiili sorokban egyrészt a pontok bontasa taldlhato, masrészt utaldsokat
talal arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem adhaté meg az aktualis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjiik, hogy ne térjen el az itmutaté pontozasatol! A pontok
a javitasi utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy feladatra
tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot érd valtozatot értékelje! Tobbszords j6 megoldaso-
kért nem adhato tobbletpont.

Az utmutatd végén talalhato az értékeldlap, amely csak az értékelési egységek pontszamat
tartalmazza. Minden vizsgadolgozathoz ki kell tolteni egy-egy értékeldlapot, és mellékelni
kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazé feladatlapjahoz). Ezt kapja kézbe a vizsgazd a dolgozat
megtekintésekor. Az egyes feladatokra adott Osszpontszamot, a vizsgan elért pontot és
az eredményt szazalékban a vizsgadolgozat utolsé oldalara is — a megfeleld helyekre — be kell
irni.

Kérjiik, hogy a késobbi feldolgozas érdekében toltse ki a megoldashoz mellékelt elektronikus
pontozotablazatot is.
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1. Latinovits

Egyik elkészitett dokumentumban sincs felesleges szokoz, nincs iires
bekezdés 1 pont
Nem tekintjiik tiresnek azt a bekezdést, amelyben szdveg nincs, de

képet, tablazatot vagy egyéb — a feladat szempontjabol sziikséges —

objektumot tartalmaz.

A latinovits dokumentum létezik a szovegszerkesztd program sajat
formatumaban, és ékezethelyesen tartalmazza az 1z. txt allomany

szoveget 1 pont
A dokumentumban mindeniitt ugyanazt a talpas betiitipust alkalmazta 1 pont
A pont csak akkor jar, ha az él6labban is azonos betfitipust

alkalmazott.

A dokumentumban a * karaktert mind a 9 helyen gondolatjelre cserélte 1 pont
Az oldal tulajdonségai 3 pont
A lap A4d-es méretll, az also és a felsd margd mérete egyenlod,

a dokumentum 4 oldalas 1 pont

A bal margo6 1 cm-rel szélesebb a jobb margdnal, a szovegtiikor

14 cm széles (bal margo: 4 cm, jobb marg6: 3 cm) 1 pont
Oldalszdmozas az ¢l6labban, a szdm a jobb margdhoz igazitva,

12 pontos betlimérettel talalhato 1 pont
\ A cimek formazasa \ 4 pont \

A bekezdések kozépre zartak, utanuk 12-24 pontos térkdz van 1 pont
A karakterméret 24 pontos, félkovér (vagy olyan hatasu

betlitipust) 1 pont
A cimek 1j oldalra keriiltek 1 pont
A fenti 3 pont barmelyike jar, ha a megfeleld feltételt legalabb

két cimre beallitotta.

A harom cim formézésa pontosan egyez0, a fenti tulajdonsagok

mindegyike beéllitasra keriilt 1 pont
| Kép elhelyezése | 2 pont|
A képet beszurta a megfeleld helyre 1 pont

A kép szélessége 14+0,01 cm 1 pont

A pont akkor is jar, ha a szovegtiikrot nem 14 cm-re allitotta, de

a kép a szovegtiikorrel egyezd szélességil.
\ Sziiletési és haldlozasi adatok formazasa \ 2 pont \
A bekezdések kozépre zartak, eldtte és utana 18 pontos térkozt

allitott be, szovegiik félkovér, a karakterméret 14 pontos.

A fenti 4 beallitas koziil ugyanaz a ketté mindkét részben helyes 1 pont

A fenti 4 beallitas mindegyike mindkét részben helyes 1 pont

A fenti pontok nem adhatok meg, ha a két részben a jellemzok

eltérnek.
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| A sziirke hatterti részek formézasa | 5 pont|
A szoveg karaktermérete 12 pontos, az idézetek ddltek 1 pont

A bekezdések hattere sziirke 1 pont

A fenti pontok nem adhatok meg, ha a két részben a jellemzok

eltérnek.

A bekezdések kozépre zartak 1 pont

A pont jar, ha az els6 rész els6 bekezdése sorkizart.

Az idézetet és annak forrasat térkoz valasztja el 1 pont

A pont nem adhat6, ha a méasodik rész egy bekezdésbaol all.

A masodik részben a verset egy bekezdéssé alakitotta 1 pont

A pont jar akkor is, ha a verset €s a forrasmegjelolést egy
bekezdéssé alakitotta.

| Az emlékezés formazasa | 3 pont|
A karakterméret 12 pontos, a bekezdések sorkizartak 1 pont

Az elsé sor 0,5-1,25 cm-rel behtzott, a sorkdz szimpla,

a bekezdések kozotti térkoz legalabb 3 pontos 1 pont

A fenti pontok nem adhatok meg, ha a felsorolt jellemzdk nem
minden bekezdésben egyformak.
A szerzd és a forrds jobbra zart, a hivatkozds — és csak az — délt 1 pont

| A filmek listaja | 3 pont]
A karakterméret 11 pontos, az ,,Isten hozta, 6rnagy ur!” cimii

film sora karakterstilusban kiilonbozik 1 pont

A fejléc félkovér, a lista adataitél margotdl margoig tartd

vékony vonal valasztja el 1 pont

A tabuldtorpoziciok: 7 cm-nél balra, 14 cm-nél jobbra zart 1 pont

A film dokumentum létezik a szovegszerkesztd program sajat

formatumaban és tartalmazza az 1z film. txt szovegét 1 pont
A dokumentum egészére vonatkozo beéllitdsok 2 pont
A lap A5-6s méretli, fekvd, szegélyezett 1 pont

A dokumentumban mindentitt ugyanazt a talp nélkiili betlitipust

alkalmazta 1 pont
| A tablazat kialakitasa | 3 pont|
Beszurt egy 2 sorbdl és 2 oszlopbdl allo, szegély nélkiili

tablazatot 1 pont

A tablazat szovegtiikor szélességli, elsd oszlopa 6 cm széles 1 pont

A tablazat masodik soranak cellait egyesitette, benne az also €s

a fels6 marg6 0,4 cm 1 pont

A pont jar, ha helyette a benne szerepld bekezdés elott €s utan

0,4 cm méreta térkozt allitott be.
| A tartalom elhelyezése | 2 pont|
A dokumentum elsé két sora pontosan a minta altal megadott

szerkezetnek megfeleld, tartalmilag helyes 1 pont

A tablazaton beliili adatok sorrendileg és tartalmilag helyesek,

az ismertetd kivételével minden adat az elsé sor masodik

cellajaban talalhato 1 pont

A pont nem adhatd, ha a forrasbol felesleges adatot tartalmaz.
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| A tartalom formézésa | 6 pont|
A cim karaktermérete 14 pontos, a tobbi 12 pontos 1 pont
A tablazat feletti két sor balra zart, félkovér 1 pont

A masodik celldban a tartalom a mintanak megfelelden két

oszlopos elrendezésii, az egymas alatti cellak bal széle

ugyanazon karakterpozicion kezdddik 1 pont
A jatszotarsak sordban a tobb sorra tord nevek elhelyezkedése

a mintanak megfeleld (a nevek felsoroldsa minden sorban

ugyanazon a pozicion kezdddik) 1 pont
A pont nem adhat6é meg, ha a jatszotarsak listaja tobb

bekezdésre torik, vagy soronként egynél tobb tabulatort

hasznalt.
Az els6 sor masodik celldjanak bekezdései kozé térkozt allitott
be, a tablazat masodik sordban a szoveg sorkizart 1 pont
A kép az els6 cellaban vizszintesen kdzépen van, szélessége
540,01cm 1 pont
| Osszesen: | 40 pont |
2. Gitar
| A gitar.png elkészitése ‘ 9 pont ‘
A gitér rajzot mentette gitar. png néven 1 pont
A pont csak akkor jar, ha legalabb két gorbét vagy két hurt
megrajzolt.
A segédpontok felhaszndldsdval megrajzolta a gitér testét 2 pont
A segédpontok felhasznalasdval megrajzolta a gitar fejét 2 pont
A segédpontok felhasznaldsaval megrajzolt legalabb 2 hurt 1 pont
Mind a 6 hart megrajzolta gorbék segitségével 1 pont

A pont csak akkor jar, ha hurok legfeljebb a gitar fejénél érnek
Ossze és nem metszik egymast.

A gitér teste és feje sotétsziirke RGB(128, 128, 128) kodu
szinnel lett megrajzolva, a hirok pedig vilagossziirke

RGB(182, 182, 182) kod szintiek 1 pont

A hurok vékonyabb gorbével megrajzoltak, mint a gitar teste és

feje 1 pont

Létezik a 4 diat tartalmazo bemutaté gitar néven a bemutatokészitd

program sajat formatumaban 1 pont

A pont nem adhat6é meg, ha 3-nél kevesebb dia van, vagy
a bemutatdt nem a megfeleld néven mentette.
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| A diak altaldnos bedllitasai, a szovegek és a cimek formazasa | 3 pont|
Mindegyik didn Arial (Nimbus Sans) betiitipust hasznalt (kivéve
a cimdiat), és minden szdveg betliszine sotétsziirke

RGB(40, 40, 40) kodu szin 1 pont
Mindegyik didn hattérképként a gitar. png képet allitotta be,
és a teljes gitar latszodik a képen 1 pont

A pont akkor is jar, ha a hattérnek a gi tarhelyett.png képet
allitotta be, illetve ha a gitar képet beszirta mindegyik didra és
azt a szoveg moge tette.
Mindegyik dian (a cimdia kivételével) a megfeleld cim szerepel,
¢s a cim 44, a szoveg 30 pontos betliiméretii 1 pont
A pontok akkor jarnak, ha a bedllitdsok minden dian (vagy
a mintadian) egységesek, és legalabb 3 diat elkészitett.
| Els dian a gitar cimet elkészitette | 2 pont]
Az els6 didn a ,,Gitar” cim latszik talpas betiitipussal, és
a betliméretet a mintdhoz hasonl6é méretiire allitotta 1 pont
A pont csak akkor jar, ha a szOveg nem takarja ki a hattérképet.
A sz6t tartalmaz6 szovegdobozt a dia bal felsd sarkéatol

vizszintesen ¢és fliggdlegesen 1 cm-re igazitotta 1 pont

| Masodik dia szovege \ 1 pont \
A masodik didn a megadott szoveg latszik és azt felsorolassal
tagolta.

| A harmadik dia tartalma | 8 pont|

A harmadik diara beillesztette a szoveget, és a kétszintii
felsorolast a mintdnak megfelelden elkészitette; a felsorolas

masodik szintjénél a betliméter 24 pontos 1 pont
A dia jobb oldaléara beszurta az akusztikus. png képet, a kép
magassagat 14 cm-re allitotta az aranyok megtartasaval 1 pont

A gitar mellé legalabb egy kapcsos zardjelet elkészitett,

a kapcsos zarojel fekete szinii és 3 pontos (0,1 cm) vastagsaga

vonallal lett megrajzolva, és a mintdnak megfeleld iranyban all 1 pont
Mindharom kapcsos zérojelet elkészitette fekete szinnel és

3 pontos (0,1 cm) vastagsagu vonallal 1 pont
A kapcsos zardjelek a gitar torzsénél, nyakanal és fejrészénél
nem érnek tul és nem fedik egymast 1 pont

A pont csak akkor jar, ha a kapcsos zarojelek a mintanak

megfelelden a gitar kép mellett vannak, és nem fedik azt.

Legalabb egy feliratot elkészitett, ami 30 pontos betlimérettel

késziilt, félkovér stilusu és a szovegdobozban jobbra igazitott 1 pont
Mindegyik feliratot elkészitette a mintanak és a leirasnak

megfelelden, és a szovegdobozok a kapcsos zardjelhez

fliggdlegesen igazitottak 1 pont
A szdvegdobozok jobb széle egy vonalban van 1 pont
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| A negyedik dia tartalma és beallitasai | 6 pont|
A negyedik dian 1év0 szoveg felsorolassal tagolt 1 pont
A dia jobb oldalara mind a 4 képet beszurta, és
az elektromos . png képet elforgatta 1 pont

Az akusztikus.png kép magassagat 14 cm-re allitotta
az oldalaranyok megtartasaval, és a tobbi kép méreteit gy
valtoztatta meg, hogy azok az akusztikus gitar képével egyforma

magassaguak legyenek 1 pont
A gitarok képeit egymasra helyezte el 1 pont
A dian a szovegek kattintasra helyben megjelend animacioval

jelennek meg 1 pont

A gitarok képei a nekik megfelel6 felirattal azokhoz képest
0,2-0,5 masodperccel késleltetve jelennek meg, és a gitarok
képei az animacid utdn a kovetkezd kattintasra eltlinnek 1 pont
A pont csak akkor jar, ha legalabb 3 gitar a megfelel6 felirattal,
a megadott modon animalddik.
| Osszesen: |30 pont |

3. Ittas vezetés

‘ Tablazat mentése ittas baleset néven, és két tdbla importalasa ‘ 2 pont ‘
A két tablat importalta két munkalapra, és a tablazatot mentette
a megadott néven 1 pont

A pont nem adhaté meg, ha a forrds nem megfeleld
karakterkodolassal keriilt az allomanyba.
A két munkalapon az adatok az A -es cellatol kezdddnek, €s

a két munkalap elnevezése helyes 1 pont

A pont csak akkor jar, ha az elnevezés és az adott év azonos.
| Az N3:N22 tartomany celldkban megyék szerinti dsszegzés | 2 pont]
Legalabb az egyik munkalapon helyesen elvégezte az egyes

megy¢k havi adatainak 0sszegzését 1 pont

Példaul:

N3-as celldban: =szum(B3:M3)

Mindkét munkalapon helyesen elvégezte az 6sszegzéseket 1 pont

A 2012 munkalapon a B24:M25 tartomany cellaiban havi 6sszesités s

atlag 2 pont
A B24:M24 tartomény cellaiban 0sszegezte a havi adatokat 1 pont

Példéul:

B24-es celldban: =szum (B3:B22)

A B25:M?25 tartomény cellaiban kiszamolta az egyes honapok

atlagat 1 pont
Példaul:

B25-6s cellaban: -ATLAG (B3 :B22)

A pontok nem adhatok meg, ha az 9sszegzést és

az atlagszamitast nem a 2012 munkalapon végezte el.
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\ A V3-as celldban az orszagos 0sszeg meghatarozasa \ 1 pont \
A V3-as cellaban képlet segitségével meghatarozta a 2012-ben

ittasan okozott balesetek szamat.

Példaul:

V3-as cellaban: =szum (N3 :N22)

vagy
=SZUM (B24 :M24)

A pont nem adhat6é meg, ha az 6sszegzést nem a 2012
munkalapon végezte el.

A 2012 munkalapon az 03:022 tartomany celladiban meghatéarozta
az orszagos 0sszeghez képest az egyes megyék szazalékos értékét 2 pont
Helyesen szamitotta ki a szdzalékos értéket a megadott

tartomanyban, és masolhat képletet hasznalt 1 pont
Példaul:

03-as celldban: =n3/sv$3

Az eredményt fliggvény segitségével harom tizedesjegyre

kerekitette 1 pont
Példéul:

03-as celldban: -KEREKITES (N3/$V$3;3)

A pontok nem adhatok meg, ha a szamitast nem a 2012

munkalapon végezte el.

A 2012 munkalapon az R3:R22 tartomany cellaiban a kért év adatai
kiilonbségének meghatarozésa 1 pont
Kivonta a 2012-es éves megyénkénti Osszegekbdl a 2011-es

éves megyénkénti Osszegeket.

Példaul:

R3-as cellaban: -n3- 12011 1n3

A pont nem adhaté meg, ha a szdmitast nem a 2012 munkalapon
végezte el.

A 2012 munkalapon az $3:S22 tartomany celldiban meghatarozta a két
¢v kozotti valtozast szdzalékos formaban 2 pont
Helyesen szamitotta ki a szazalékos értéket a megadott

tartomanyban Ipont

Példéul:

S3-as cellaban: -r3/'2011'1N3

Az eredményt fiiggvény segitségével hdrom tizedesjegyre

kerekitette 1 pont

Példaul:

S3-as celldban: -KEREKITES (R3/'2011'IN3;3)
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A V4-es és V5-0s cellakban meghatdrozta, hogy hany megyében javult és
romlott a balesetek szama 2 pont
A V4-es cellaban helyesen hatarozta meg, hogy hany megyében

javult az ittasan okozott balesetek szdma 2011-hez képest 1 pont

Példaul:

V4-es cellaban: =DARABTELI (R3:R22;"<0")

A V5-0s cellaban helyesen hatarozta meg, hogy hany megyében

romlott az ittasan okozott balesetek szdma 2011-hez képest 1 pont

Példaul:

S3-as cellaban: =DARABTELT (R3:R22;">0")

Az adott pont nem adhaté meg, ha a szamitasnal a 0 értéket is

szdmolta.

A W7:W13 tartomény cellaiban meghatarozta a régiokra vonatkozo

adatokat 4 pont
Legalabb egy régio6 adatait helyesen szamolta ki 2 pont

Példéul:

W7-es cellaban: =szuMHA (03:022;V7;N3:N22)

Mindegyik régio adatat helyesen hatarozta meg 1 pont
Masolhat6 képletet hasznalt 1 pont

Példaul:

W7-es cellaban: =szUMHA ($0$3:$0$22;V7; $N$3: $N$22)
| Tortadiagram készitése | 4 pont]
A régidk adataibol (W7:W13) 3 dimenzios tortadiagramot

készitett 1 pont

A diagramot a 2012 munkalap 27. sora ala helyezte el tigy, hogy
a szélessége a 12 honapot tartalmazo tartomanynal nem

sz¢élesebb 1 pont
Jelmagyarazat nincs; a régiok nevei és a szazalékos értékek

az egyes cikkekhez kapcsolddoan jelennek meg 1 pont

A diagram cime ,,Ittas vezetés miatti balesetek régionként 2012” 1 pont
| A 2012 munkalapon 1év6 tablazat formazasa | 8 pont|
A cimet, az oszlopfeliratokat és az 424:425 cellakban 1évo

szovegeket félkovér stilussal formazta 1 pont

A cellakban a szamok és a szovegek teljes szélességben
lathatoak, és az O2-es, R2-es, valamint az S2-¢s cellakban tobb

sorban jelenik meg a szoveg 1 pont
A B25:M25 tartomany cellaiban a szdmokat a mintanak

megfelelden jelenitette meg 1 pont
Az Osszes szamitott mez0 értékét félkovér stilussal formazta 1 pont

Az elsO sorban a celladsszevonast elvégezte, a betliméretet
nagyobbra allitotta, valamint az elsd két sor oszlopfeliratait

vizszintesen és fliggdlegesen kozépre igazitotta 1 pont
Az O és az S oszlop cellaiban szazalék formatumot allitott be, és

a szamok egy tizedesjeggyel jelennek meg 1 pont
A szdmokat tartalmazo cellak vizszintesen kdzépre igazitottak 1 pont

A tablazatot kiviil vastag vonallal, beliil vékony vonallal
szegélyezte; a mintan lathato teriileteken nem alkalmazott
szegélyezést 1 pont
‘ Osszesen: ‘ 30 pont ‘
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4. Utasfelméreés

\ Az adatbazis 1étrehozasa | 2 pont \
Az adatbazis 1étrehozasa felmeres néven, valamint az adatok

importalasa az utazas ¢s a megallo tablakba helyes 1 pont

A pont csak akkor jar, ha helyesek a tdblanevek, és jo kodtablat

alkalmazott az importalaskor.

A megadott mezdk a megfeleld tipusuak, illetve mind a két

tablaban a kulcsot helyesen éllitotta be 1 pont
Minden lekérdezésben és jelentésben pontosan a kivant mezdket, illetve
kifejezéseket jelenitette meg 1 pont

A pont nem adhaté meg, ha haromnal kevesebb lekérdezést
készitett a vizsgazo.

| 2vad lekérdezés | 2 pont]
A mikor, hova és a letszam mezd megjelenik 1 pont

A szlirési feltétel jo 1 pont

Példaul:

SELECT mikor, hova, letszam
FROM utazas
WHERE honnan='Vadgesztenye utca';

| 3csoport lekérdezés | 2 pont]
A honnan, a hova, a mikor ¢s a letszam mez0 megjelenik 1 pont

A letszam mez06 szerint csokkenOen rendez, és az elso értéket

jeleniti meg

vagy

segéd- vagy allekérdezés hasznalata esetén az helyesen allapitja

meg a legnagyobb létszamot, a folekérdezésben pedig helyesen

szUr a letszam mezdre 1 pont

Példaul:

SELECT TOP 1 honnan, hova, mikor, letszam
FROM utazas
ORDER BY letszam DESC;

vagy
SELECT honnan, hova, mikor, letszam

FROM utazas
WHERE letszam= (SELECT max(letszam) FROM utazas) ;
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| 4koran lekérdezés | 3 pont]
A hova mez0 jelenik meg, és helyesen sziir a ,,Chinoin utca”

megallora 1 pont

A mikor mezd szerint novekvéen rendez, és az elso értéket

jeleniti meg

vagy

ha segéd- vagy allekérdezést hasznal, akkor az helyesen allapitja

meg a ,,Chinoin utca” megalloba el6szor érkez6 utas érkezési

idejét, a folekérdezésben pedig helyesen sziir a mikor mezore 1 pont
Helyesen sziir a f6-, illetve segéd- vagy allekérdezésben a 7:00

¢s 8:00 ora kozotti érkezésre 1 pont
A pont nyilt és zart intervallumok alkalmazasa esetén is jar.

Példaul:

SELECT TOP 1 hova
FROM utazas
WHERE honnan='Chinoin utca'
AND mikor Between #7:0:0# And #8:0:0#
ORDER BY mikor;
vagy
SELECT hova
FROM utazas
WHERE honnan='Chinoin utca'
AND mikor= (SELECT min (mikor)
FROM utazas
WHERE honnan='Chinoin utca'
AND mikor >= #7:00#
AND mikor <=#8:00#) ;

| 5forgalmas lekérdezés | 3 pont]
Megjelenitette a honnan és a hova mezdket, €s az utasok szamat
megfeleld fliggvénnyel meghatarozta (sum()) 1 pont
A csoportositas helyes a honnan és hova mez6 szerint 1 pont
Az adatokat a 1étszam Gsszege szerint csokkenden rendezte €s
az elsot jelenitette meg 1 pont
Példéul:
SELECT TOP 1 honnan, hova, sum(letszam) AS [utasok szama]
FROM utazas

GROUP BY honnan, hova
ORDER BY 3 DESC;
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| 6menet lekérdezés | 2 pont|
Helyesen sziir a ,,Vadgesztenye utca” és a ,,Chinoin utca”
megallokra 1 pont
Két menetido kiilonbségét jelenitette meg 1 pont
Példéul:

6menet:
SELECT [6segedl] .ido- [6seged2] .ido AS [Menetidd]
FROM 6segedl, 6seged2;

és
6segedl:
SELECT menetido AS ido
FROM megallo
WHERE nev='Vadgesztenye utca';

és
6seged?:
SELECT menetido AS ido

FROM megallo
WHERE nev='Chinoin utca';

vagy
SELECT [M1]. [menetido] - [M2] . [menetido] AS kildénbség
FROM Megallo AS M1, Megallo AS M2
WHERE M1 .nev='Vadgesztenye utca'
AND M2.nev='Chinoin utca';

| Zidodb lekérdezés és jelentés | 5 pont]
Megfeleld fliggvénnyel csoportosit 6rdkra (Hour () ), vagy
a jelentésben oranként csoportosit 1 pont
Az oOrékat és az utasok l1étszamanak 6sszegét jeleniti meg
a lekérdezésben vagy a jelentésben 1 pont
Helyesen sziir a ,,Vadgesztenye utca” megallora 1 pont
Példaul:
SELECT hour (mikor) AS 6ra, sum(letszam) AS [utasok szama]
FROM utazas

WHERE honnan='Vadgesztenye utca'
GROUP BY hour (mikor) ;

Az eldz6 lekérdezésbdl vagy ideiglenes tablabol hozta 1étre

a jelentést; az eldirt mezok megjelennek 1 pont

A mez6k megjelenésének soron beliili sorrendje megfeleld,

a jelentés cime, illetve fejlécének tartalma a mintanak megfelel 1 pont
‘ Osszesen: | 20 pont‘
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Forras:

1. Latinovits

http://hu.wikipedia.org/wiki/Latinovits_Zoltan
http://ujember.katolikus.hu/Archivum/2006.06.04/1102.html
http://www.port.hu/pls/pe/person.person?i_pers_id=4914
http://www.filmarchive.hu/orokmozgo/admin/fhkep/latinovits.jpg
http://kritikustomeg.org/pix/mid/p547992970477 jpg
http.//m.cdn.blog.hu/fi/filmbook/image/09/isten%20hozta.jpg

2. Gitar

http://static.bootic.com/_pictures/1419122/gibson-j-200-studio.jpg
http://ortegaguitars.com/uploads/pics/R180 3 4 _front.png
http://www.guitarsyndicate.com/images/products/5732.png
http://www.hagstromguitars.de/typo3temp/fl_realurl_image/hs-f20t02-ac.png
http://hu.wikipedia.org/wiki/Gitar

http.://'www.kifesto.rajzokvilaga.hu/index.php ?option=com_wrapper&view=wrapper&ltemid=118

3. Ittas vezetés

http.://www.police.hu/a-rendorsegrol/statisztikak/kozlekedesrendeszet

gyakorlati vizsga 1412 13/16

2014. méajus 16.



Informatika — kozépszint — értékeldlap NV ittt osztaly: .....

1. Latinovits

Egyik elkészitett dokumentumban sincs felesleges sz6koz,
=0 . 1 pont
nincs iires bekezdés
A latinovits dokumentum létezik a szovegszerkesztd
program sajat formatumaban, és ékezethelyesen tartalmazza 1 pont
az 1z. txt adllomany szovegét
A dokumentumban mindentitt ugyanazt a talpas betlitipust
1 pont
alkalmazta
A dokumentumban a * karaktert mind a 9 helyen
. . 1 pont
gondolatjelre cserélte
Az oldal tulajdonségai 3 pont
A cimek formézasa 4 pont
Kép elhelyezése 2 pont
Sziiletési és halalozési adatok formazasa 2 pont
A sziirke hatterti részek formézasa 5 pont
Az emlékezés formazasa 3 pont
A filmek listaja 3 pont
A film dokumentum létezik a szovegszerkesztd program
sajat formatumaban és tartalmazza az 1z film. txt 1 pont
szoveget
A dokumentum egészére vonatkozo beallitasok 2 pont
A tablazat kialakitasa 3 pont
A tartalom elhelyezése 2 pont
A tartalom formazasa 6 pont
Osszesen: 40 pont
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2. Gitar

A gitar.png elkészitése 9 pont

Létezik a 4 diat tartalmaz6 bemutatd gitar néven

st ., . . 1 pont
a bemutatokészitd program sajat formatumaban p

A diak altalanos beallitasai, a szovegek €s a cimek formazasa | 3 pont

Els6 dian a gitar cimet elkészitette 2 pont
Masodik dia szovege 1 pont
A harmadik dia tartalma 8 pont
A negyedik dia tartalma és beallitasai 6 pont
Osszesen: 30 pont

3. Ittas vezetés

Tablazat mentése ittas baleset néven, ¢€s két tabla

importaldsa 2 pont
Az N3:N22 tartomany cellakban megyék szerinti 6sszegzés 2 pont
A 2012 munkalapon a B24:M25 tartomany celldiban havi

N PR 2 pont
Osszesités ¢€s atlag

A V3-as celldban az orszagos Osszeg meghatarozasa 1 pont

A 2012 munkalapon az O3:022 tartomany cellaiban
meghatarozta az orszagos 0sszeghez képest az egyes megyék | 2 pont
szazalékos értékét

A 2012 munkalapon az R3:R22 tartomany cellaiban a kért év

adatai kiilonbségének meghatdrozasa I pont
A 2012 munkalapon az S3:522 tartomany cellaiban 2 vont
meghatarozta a két év kozotti valtozast szazalékos formaban P
A V4-es és V5-0s cellakban meghatarozta, hogy hany 2 vont
megyében javult és romlott a balesetek szama P
A W7:W13 tartomany cellaiban meghatarozta a régiokra

, 4 pont
vonatkozo adatokat
Tortadiagram készitése 4 pont
A 2012 munkalapon 1év0 tablazat formdzasa 8 pont
Osszesen: 30 pont
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4. Utasfelméreés

Az adatbdzis létrehozasa 2 pont
Minden lekérdezésben és jelentésben pontosan a kivant

mezoket, illetve kifejezéseket jelenitette meg I'pont
2vad lekérdezés 2 pont
3csoport lekérdezés 2 pont
4koran lekérdezés 3 pont
Sforgalmas lekérdezés 3 pont
6menet lekérdezés 2 pont
7idodb lekérdezés és jelentés 5 pont
Osszesen: 20 pont
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